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Indian Riders Fest 2020 se přesouvá na rok 2021

ČESKÁ REPUBLIKA (21. dubna 2020) – Indian Motorcycle a klub First Czech Riders Group, organizující akci Indian Riders Fest ve spolupráci s dealerem motocyklů Indian v Písku, se rozhodli přesunout Indian Riders Fest na termín 11.-13. června 2021.

[bookmark: _GoBack]Indian Motorcycle potvrdil, že nadále bude podporovat akci Indian Riders Fest v Českých Budějovicích, která získala status mezinárodního setkání klubu Indian Motorcycle Riders Group (IMRG).

„Po několika telefonátech s našimi partnery a místními úřady jsme se rozhodli odložit festival z roku 2020 na 2021. Důvodem tohoto rozhodnutí je náš zájem o zachování zdraví všech zúčastněných. Protože situace kolem onemocnění COVID-19 je stále velmi nepřehledná a pro následující měsíce nejistá, zaměříme se v první řadě na zdraví jezdců, návštěvníků, pořadatelů, dealerů, sponzorů a dobrovolníků, “ řekl k tomu Jean-Marie Guyon, projektový manažer akce Indian Riders Fest 2020. 

Všichni jezdci, kteří mají zakoupený balíček Rally Pack na letošní akci obdrží novou vstupenku na rok 2021, která zahrnuje stejné služby a platí také na ubytování, zprostředkované organizátory. 

Více informací o akci Indian Riders fest najdete na oficiálních stránkách:

www.indianridersfest.eu

Cesta je dlouhá, ale čekání se vyplatí.

#indianmotorcycleridersunite #stayhome #staysafe

O INDIAN MOTORCYCLE
Indian Motorcycle, dceřiná společnost Polaris Industries Inc. (NYSE: PII), která je jejím 100% vlastníkem, je prvním americkým výrobcem motocyklů. Společnost byla založena v roce 1901 a záhy si získala srdce motocyklistů po celém světě. Stejně tak je společnost vnímána jako jedna z nejpopulárnějších a nejznámějších amerických značek díky nesrovnatelné závodní dominanci, technické vyspělosti a bezpočtu inovací a průmyslových prvenství. Dnes toto dědictví a vášeň pro motocykly znovu vzkvétá pod novým vlastníkem. Další informace naleznete na www.indianmotorcycle-intl.eu/select-country/

KONTAKTY PRO MÉDIA:
Lukáš Novák, LivePR – lukas@livepr.eu - +420 736 751 170
Radoslav Holan, LivePR – radoslav@livepr.eu - +420 773 076 666
Ondřej Hrůza, Indian Motorcycle – hruza@indiancz.cz - +420 777 124 896
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