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Nachrichten zur sofortigen Veröffentlichung

Dienstag, 21. April 2020

2020 Indian Riders Fest auf 2021 verschoben

TSCHECHISCHE REPUBLIK (21. April 2020) - Indian Motorcycle und die First Czech Riders Group, die Organisatoren des Indian Riders Fest in Zusammenarbeit mit dem Indian Motorradhändler in Písek, haben beschlossen, das Indian Riders Fest auf den 11. bis 13. Juni 2021 zu verlegen.

Indian Motorcycle hat seine anhaltende Unterstützung für das für das internationale Treffen der Indian Motorcycle Riders Group (IMRG) in Budweis bestätigt.
"Nach intensiver Abstimmung mit unseren Partnern und den lokalen Behörden haben wir beschlossen, das Fest auf 2021 zu verschieben. Wir haben diese Entscheidung getroffen, weil das Wohl aller Beteiligten an erster Stelle steht. Da die Situation bei COVID-19 für die kommenden Monate noch sehr unklar ist, liegt unser Hauptaugenmerk auf der Gesundheit der Fahrer, Besucher, Organisatoren, Händler, Sponsoren und Freiwilligen", sagte Jean-Marie Guyon, Projektleiter des Indian Riders Fest 2020.

Die gekauften „Rallye-Pakete“ für die Veranstaltung behalten die volle Gültigkeit mit allen Leistungen für 2021.
Um mehr über das Indian Riders Fest zu erfahren, besuchen Sie bitte die offizielle Website der Veranstaltung: www.indianridersfest.eu

Der Weg ist lang, aber das Warten wird sich lohnen.

#indianmotorcycleridersunite #stayhome #staysafe

ÜBER INDIAN MOTORCYCLE®
Indian Motorcycle, eine hundertprozentige Tochtergesellschaft der Polaris Industries Inc. (NYSE: PII), war der erste Motorradhersteller Amerikas. Indian Motorcycle wurde 1901 gegründet und eroberte im Laufe der Zeit die Herzen von Motorradenthusiasten in aller Welt. Nicht zuletzt aufgrund unübertroffener Rennerfolge, technischer Raffinesse und zahlreicher Innovationen und Pionierleistungen wurde Indian zu einer der legendären Kultmarken Amerikas. An dieses Erbe und die mit ihm verbundene Leidenschaft knüpft die Marke heute unter neuem Eigentümer wieder an.
Erfahren Sie mehr auf www.indianmotorcycle.de/
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