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Nieuws voor directe publicatie
Dinsdag 21 April 2020

2020 Indian Riders Fest uitgesteld naar 2021

TSJECHIË (21 april, 2020) – Indian Motorcycle en de eerste Tsjechische rijdersgroep, die in samenwerking met de Indian Motorcycle dealer in Písek het Indian Riders Fest organiseert, hebben besloten om het evenement uit te stellen naar 11-3 juni 2021. 

Indian Motorcycle bevestigt support te blijven geven aan het Indian Riders Fest in Budweis. Het evenement is de locatie voor de internationale meeting van de Indian Motorcycle Riders Group (IMRG).

“Na contact met alle partners en locale officials hebben we besloten om het 2020 fest uit te stellen tot 2021. We hebben deze beslissing genomen omdat we bezorgd zijn om de gezondheid van alle betrokkenen. De situatie omtrent COVID-19 is nog erg onzeker de komende maanden. De gezondheid van rijders, bezoekers, organisatoren, dealers, sponsors en vrijwilligers heeft onze primaire focus”, aldus Jean-Marie Guyon, Project Manager, Indian Riders Fest 2020.

Alle rijders die het Rally Pakket van het evenement hebben gekocht krijgen een nieuw full-access ticket voor 2021 met dezelfde inhoud en service en is ook geldig voor de accommodaties die geboekt zijn via de organisatie.

Bezoek de website voor meer informatie over het Indian Riders fest:

www.indianridersfest.eu

De weg duurt lang, maar de rit is het wachten waard.
#indianmotorcycleridersunite #stayhome #staysafe

###

ABOUT INDIAN MOTORCYCLE
Indian Motorcycle is America’s first motorcycle company. Founded in 1901, Indian Motorcycle has won the hearts of motorcyclists around the world and earned distinction as one of America’s most legendary and iconic brands through unrivalled racing dominance, engineering prowess and countless innovations and industry firsts. Today that heritage and passion are reignited under new brand stewardship. To learn more, please visit www.indianmotorcycle.eu.
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