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L’INDIAN RIDERS FEST 2020 REPORTÉ À 2021

RÉPUBLIQUE TCHÈQUE (21 avril 2020) - Indian Motorcycle et le groupe First Czech Riders, organisateurs de l'Indian Riders Fest en coopération avec le concessionnaire Indian Motorcycle de Písek, ont pris la décision de reporter l'Indian Riders Fest du 11 au 13 juin 2021.

Indian Motorcycle a confirmé son soutien à l'Indian Riders Fest à Budweis, l'événement devant être le lieu de rencontre international de l'Indian Motorcycle Riders Group (IMRG).

"Après plusieurs appels à tous les partenaires et aux responsables locaux, nous avons décidé de reporter l’événement de 2020 à 2021. Nous avons pris cette décision car nous sommes préoccupés par la santé de toutes les personnes impliquées. La situation de COVID-19 étant encore très floue pour les mois à venir, la santé des motards, des visiteurs, des organisateurs, des concessionnaires, des sponsors et des bénévoles est notre principale préoccupation", a déclaré Jean-Marie Guyon, chef de projet, Indian Riders Fest 2020.

Tous les motards qui ont acheté le Rally Pack recevront un nouveau billet plein accès pour l'édition 2021, offrant le même contenu et les mêmes services et valable pour tous les hébergements réservés auprès des organisateurs.

Pour en savoir plus sur l'Indian Riders Fest, veuillez consulter le site officiel de l'événement : 

www.indianridersfest.eu

La route est longue, notre prochaine sortie mérite d’attendre.

#indianmotorcycleridersunite #stayhome #staysafe

###

À PROPOS D’INDIAN MOTORCYCLE
Indian Motorcycle est la première marque américaine de motos. Fondée en 1901, Indian Motorcycle a conquis le cœur des motards du monde entier et s’est distinguée comme l’une des marques les plus légendaires et emblématiques de l’Amérique grâce à sa domination inégalée en course, ses prouesses techniques et ses innombrables innovations. Aujourd'hui, cet héritage et cette passion sont ravivés sous une nouvelle gestion de la marque. Pour en savoir plus, visitez www.indianmotorcycle-intl.eu/select-country/
[bookmark: _GoBack] 
MEDIA CONTACT
Nicolas Séjourné
France Press Indian Motorcycle
Follow us on Twitter @IndianEMEA_PR
+33 1 41 91 79 71
presse@indianpressefrance.fr
image1.png
Sndiar

MOTORCYCLE




